
Konkretno delovanje
Če bl ocenjevali dejavnost družbenopolitičnlh
organlzaclj, družbenlh organlzaclj In društev
pred In po njlhovlh kongresih In v pripravah na
XI. kongres, kar velja tudl za družbenopolitično
skupnost, potem lahko beležimo v naŠi občlni
usmerjenost v nadaljnjo akcijjo med Ijudmi.
Nihče ne trdi, da smo s tem lahko že docela
zadovoljni, toda akcije, programi dela In dogo-
vorl so usmerjeni v konkretno delovanje.

Stara je ugotovltev, to so ugotavljali, tudi na
zasedanjih cantralnoga komitefa ZKS, da tam,
kjer dobro deluje Zveza komunistov v glavn&m
dobro de/u/e/o tudi druge družbenopolitične or-
ganizacf/e, družbene organizadje In društva. All
kakor je bila izražena rnisel, da ne moremo
govorltl o dobrem delu osnovne organlzacije
Zveze komunistov, če dobro ne delajo druž-
benopolitlčne organlzaclje, družbene organiza-
cije in društva v temeljni organizaciji združe-
nega dela, samoupravnl Interesni skupnostl In
krajevnl skupnostl.

Taka naravnanoat prl delu pa vse bolj vklju-
čuje večjo angažiranost delovnih Ijudi In ob-
čanov prf reševanju problemov v temeljnl or-
ganizaclji združenega dela in krajevnl akupno-
sti. Nikoll se tudi ne bo ničesar satno od sebe
premaknilo na bolje. Aktivnost delovnih Ijudi In
občanov pri uresnlčevanju zamlsli ustave, za-
kona o združenem delu, dokumentov Zveze ko-
munistov, usmerltev in sprejetih dogovorov v
družbenopolitlčnih organizacijah, družbenlh or-
ganizacijah in društvih v minulem obdobju v
našl občlni, govori o vedno širšem in množlč-
nem delovanju delovnih Ijudi in občanov.

Prlprave na kongresa Zveze slndlkatov in
Zveze sociallstične mladine govorljo o takl
usmerjenosti, kl naj vsak dan še bolj doblva
potrdilo v temeljnlh cellcah naše družbe,
skratka povsod kjer se rešujejo temeljna vpra-
šanja, pa naj gre za vellka ali majhna, kl so
odločilnega pomena za slehernega delovnega
človeka In občana, za vso družbo. Rešltve vse
bolj potrjujejo povezanost reševanja vseh vpra-
šanj na osnovl samoupravnega sporazumeva-
nja in dogovarjanja v takem smlslu, da so za-
stopanl tako splošnl, skupnl In osebnl interesi
detovnlh Ijudl In občanov.

Smo sredl prlprav za volltve skupščln krajev-
nlh skupnostl, kl naj bl v večjl meri zagotovlle
krepitev samouprave tako v krajevnl skupnostl
kakor tudl v občini, v skladu z usmerltvami prl
nadaljnjem oblikovanju In izpolnjevanju potltič-
nega sistema, kot ga je začrtala 30. seja CK
ZKJ. Usmeritve v tem pogledu pa Je začrtal tudl
VIII. kongres ZKS. To paje predvsem delovanje
delegatskega sistema In skupščlnskega sl-
stema v poglabljanju družbenoekonomskih od-
nosov v temeljnih samoupravnlh skupnostlh za
razvoj in stabllnost celotnega polltlčnega si-
stema, vseh njegovih delov. Ta pa naj bl bolj
kakor doslej temeljila na odločltvah delovnlh
Ijudi v temeljni organlzaciji združenega dela In
krajevnl skupnosti. Tako se bo v delegatskem
sistemu potrjevala In razvijala razredna vsebina
našega političnega sistema.
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